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ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 03/09/2025. 

 

Ao terceiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Dudu 2D, Vereador Diogo Talento, Vereador Gelson Henrique, Vereador Marcel Taí 

Gostei, Vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues, 

Vereador Tiago Kurtz, Vereador Vinicius Bonitão e Vereador Vinny. Totalizando a presença 

de 10 vereadores e 02 ausentes: vereador Leo Primo e vereador Zé Chaleira, por motivos de 

saúde. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 

42ª Sessão Ordinária do ano de 2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO - Projeto de Decreto Legislativo nº84/2025, de autoria do 

Vereador Raphael Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita a senhora Ananda Katalyn dos Santos”. Projeto de Decreto Legislativo nº85/2025, 

de autoria do Vereador Mauricio Chagas, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita ao senhor Adriano Cosme Leal Cieiro”. Projeto de Decreto 

Legislativo nº86/2025, de autoria do Vereador Gelson Henrique, que “Concede a Medalha 

José Montes Paixão ao senhor Luiz Henrique Ribeiro Galdeano”. Projeto de Decreto 

Legislativo nº87/2025, de autoria do Vereador Gelson Henrique, que “Concede o Título de 

Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora Débora Raquel de Oliveira Araújo”. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Vinny – Apresentou 01 Pedido de 

Providência. - Solicita o serviço de troca de lâmpada Led em via pública na Rua Martes nº944, 

Bairro: Centro. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Tiago Kurtz - Indica ao Prefeito 

da Cidade de Mesquita a instalação de quebra-molas na Rua Cosmorama, próximo ao mercado 

Multimarket e Condomínio Vila Dona Irene. - Indica ao Prefeito da Cidade de Mesquita o 

serviço de varrição e capina em toda extensão da Rua Cosmorama. Vereador Raphael Duarte 

- Indica ao Prefeito da Cidade de Mesquita que seja realizado a aquisição e distribuição do 

Código de Defesa do Consumidor em comemoração aos 35 anos da Lei nº 8.078/90 - Código 

de Defesa do Consumidor. Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

Mobilidade e Serviço Públicos recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Marques 

Canário, Bairro: Chatuba. - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e 

Serviço Públicos a reforma da praça localizada na Rua Marques Canário nº07, Bairro: Chatuba. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Mauricio Chagas 
Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - JÚLIO CÉSAR SANTOS DE 

MATOS. ORDEM DO DIA ORDEM DO DIA - SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº45/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei Ordinária nº355, 

de 25 de outubro de 2026, que dispõe sobre o Plano Diretor Participativo no âmbito do 

Município de Mesquita para modificar a composição do Conselho da Cidade de Mesquita, 

dispor sobre a prestação de contas da Conferência da Cidade e demais providências”. Projeto 

de Lei nº46/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da 

empresa concessionária ou permissionária de energia elétrica e demais empresas 

compartilhantes de sua infraestrutura, de ocupação do espaço público dentro das diretrizes das 

normas técnicas aplicáveis e promover a regularização e a retirada dos fios inutilizados, em 

vias públicas no Município de Mesquita e dá outras providências”. Projeto de Lei nº50/2025, 

de autoria do Poder Executivo, que “Cria os componentes do Município de Mesquita do 

Sistema Nacional de Segurança Alimentar, define os parâmetros para elaboração e 

implementação do Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional e dá outras 

providências”. Projeto de Lei nº54/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Institui o 
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Serviço de Acolhimento Familiar denominado Família Acolhedora e dá outras providências”. 

Projeto de Lei Complementar nº01/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a 

alteração do Código Tributário Municipal”. TEMA LIVRE: O vereador Vinny fez uso da 

tribuna para agradecer ao público presente e ao seu pai, que estava presente pela primeira vez 

na casa legislativa, destacando-o como um excepcional líder político no município, um 

exemplo ser seguido. Ele expressou gratidão ao pai pelo apoio e carinho à família. Em seguida, 

ressaltou a importância de suas indicações legislativas para a população e parabenizou o 20º 

Batalhão pelo excelente trabalho que vem desempenhando. Informou que está nas ruas 

trabalhando em busca de melhorias para a população. O vereador Tiago Kurtz fez uso da 

tribuna para agradecer a Deus por mais um dia de vida e a presença do público presente. 

Parabenizou o vereador Vinny pela presença de seu pai, destacando-o como um grande homem 

e figura política em Mesquita. Em seguida, falou sobre suas indicações legislativas 

protocoladas recentemente e sua importância para a população. Agradeceu a presença de 

amigos, especialmente Alex Monteiro, e informou que seu gabinete está aberto para 

atendimento a população. O vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna para parabenizar 

o Sr. Jorge Feital, pai do vereador Vinny, pela família exemplar que construiu. Também 

agradeceu a presença do Sr. Bac Bac e do público em geral na sessão. Em seguida, antecipou 

que apresentará um projeto de lei relacionado à educação na próxima sessão, com detalhes 

específicos sobre a proposta. O vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para agradecer a 

presença da população na sessão e parabenizou a Guarda Municipal de Mesquita pelo seu dia, 

destacando o excelente trabalho que tem realizado. Ele também convidou todos para uma ação 

social no dia 11 de setembro, na Praça Psicóloga Cida Passos, em parceria com o governo do 

estado. Além disso, explicou detalhes sobre sua indicação legislativa referente à aquisição e 

distribuição do Código de Defesa do Consumidor para a população. ORDEM DO DIA – 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº45/2025, de autoria do Poder 

Executivo. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº46/2025, de autoria do Poder 

Executivo. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº50/2025, de autoria do Poder 

Executivo. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº54/2025, de autoria do Poder 

Executivo. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar nº01/2025. Aprovado 

por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Vinny fez uso da tribuna para 

parabenizar a Guarda Municipal pelo seu dia, destacando o excelente trabalho realizado no 

município de Mesquita. Ele também parabenizou o Sr. Kleber pelo serviço prestado aos alunos 

nos Jogos Estudantis e pelo resultado alcançado, reconhecendo seu esforço e dedicação. O 

vereador Diogo Talento fez uso da tribuna para agradecer a presença de todos os presentes, 

destacando especificamente Tamires, Camila, Igor e Marquinho Bac Bac. Ele também 

agradeceu a presença do chefe de gabinete do deputado Rafael Nobre, Sr. Alex Monteiro. Nada 

mais a constar, o Presidente encerrou a 42° Sessão Ordinária. 


